Test in AlgGeo ¢ Examen en AlgGéo ¢ Type B1 I/ 3

Probl. 1

Berechnung mit Flachenprodukt: e Calculer a l’aide du ’produit de surface’:

(a) Radien: e Rayons:ri =1, ro =2

~» Flacheninhalt des Sterns = 7 e Surface de [’étoile = 7
(b) Radien: e Rayons:rT1 =a, 19 ="

~» Flacheninhalt des Sterns = 7 e Surface de [’étoile = 7

Probl. 2 Ebene: o Plan: ®: 4z —2y+52 =2 Kugel: e Sphére R =2, M = M(9,12,15)

(a) Abstand von M zu & = 7 (Berechnung) e Distance de M a ® = 7 (Calcul)

(b) Abstand von ® zum néchstgelegenen Punkt auf der Kugel = ? (Berechnung)
e Distance de ® jusqu’au point le plus proche sur la Sphére = ? (Calcul)

(c) Fusspunkt des Lots von M auf ® = 7 (Berechnung)
e Pied de la perpendiculaire de M sur ® = 7 (Calcul)

dz—ay =1

Probl. 3 Sx+8y = 1

Cramer:

(b) Keine Losung, e Pas de solution,
a=1, =7

(c) Keine Losung, e Pas de solution,

a=f(B)?

(8 = Parameter e paramétre)

Probl. 4 Py = Py(-8,0), T =T(0,6). Von Py aus wird die Tangente an einen unbekannten Kreis
gefiillt, T ist der Tantentialpunkt auf der Kreislinie. Ein Weiterer Punkt auf der Kreislinie
ist durch A = A(—4,0) gegeben. Berechne den Kreismittelpunkt.

e Py = Py(-8,0), T =T(0,6). De Py on tire la tangente a un cercle inconnu. Soit T le



point tangentiel sur la ligne du cercle. Un autre point sur la ligne du cercle soit donné par
A = A(—4,0). Calculer le centre du cercle.

Hinweis: Mache dir eine Skizze. Denke an den Sehnen—Tangentensatz.
o Indication: Faire une ésquisse. Rapeller le théoréme de la corde et de la tangente.

Viel Gliick! e Bonne chance!

WIR



